

# 作家助阵四季餐饮 叫响食疗养生品牌

## 要 闻 简 报

### 市领导调研煤矿安全生产工作

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）8月9日，市领导赵战营带队到夏店镇等地调研煤矿安全生产工作，现场对防汛值守等重点工作作出安排部署。

### 平顶山市“我的乡村文化合作社才艺大赛”暨“咱村有戏”活动在我市举办

本报讯（融媒体中心记者 张沛沛）8月9日，“豫出彩·一起来”平顶山市“我的乡村文化合作社才艺大赛”暨“咱村有戏”活动在汝州火车站广场举行。平顶山市文广旅局党组成员、副局长王佳涵，汝州市领导王沧海、倪建国观看了活动演出。

### 青春团聚 “汝”你所愿

## 我市举办七夕节青年联谊会

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 张馨戈）8月9日晚，由团市委、市委组织部人才办联合主办的“青春团聚 ‘汝’你所愿”七夕联谊交友会在汝州外国语学校举行。活动由来自我市各行政事业单位、国有企业的青年男女共40余人参加。

活动旨在弘扬中华优秀传统文化，充分发挥桥梁纽带作用，提供一个展示自我、交流感情、缔结友谊、寻觅知音的平台，帮助我市党政机关和企事业单位单身青年才俊们解决后顾之忧。

活动伊始，团市委相关负责人致辞，向现场的参与者们送上了温馨的祝福，鼓励大家在这个特殊的场合积极展现自我，勇敢追求幸福。

随后，平顶山市巾帼建功标兵、我市家庭教育志愿服务队负责人晋少杰老师为大家讲解了爱情观、婚姻观，引导大家树立正确、健康、积极的爱情婚姻观念，为未来的幸福生活奠定坚实的思想基础。

活动精彩纷呈，参与者们积极投入各项有趣的游戏中，展现出了各自的活力风采，彼此之间的距离在欢声笑语中拉近。

在一对一聊天环节，大家相互了解、共建感情。活动的最后，男生向自己心仪的女生献上精心准备的礼物，这一温馨浪漫的场面也为这个美好的夜晚画上了圆满的句号。

此次活动为汝州市的青年才俊们提供了一个相识相知的平台，传承和弘扬中华优秀传统文化，倡导了文明新风，促进了社会和谐。

### 钟楼街道

## 筑牢反诈防线 守护居民“钱袋子”

本报讯（融媒体中心记者 赵子豪 通讯员 张懿圆）近段时间，为有效预防和打击电信诈骗犯罪活动，提高居民的防范意识和能力，钟楼街道组织开展了一系列形式多样、富有成效的反电信诈骗宣传活动。

活动期间，钟楼街道联合派出所深入社区、企业等场所，通过举办专题讲座、发放宣传资料、张贴警示标语等方式，向广大居民讲解电信诈骗的常见手段和防范方法。派出所民警结合实际案例，详细讲解了网络贷款诈骗、刷单返利诈骗、“杀猪盘”诈骗、冒充公检法诈骗等多种电信诈骗类型，提醒居民时刻保持警惕，不轻易相信陌生人的来电和信息，不随意泄露个人身份信息和银行卡密码，遇到可疑情况及时报警。

此外，钟楼街道还组织社区志愿者成立反诈宣传小分队，走街串巷进行宣传，形成了全民反诈的良好氛围。

通过系列活动，钟楼街道辖区居民对电信诈骗的认识和防范意识得到了显著提高，有效遏制了电信诈骗案件的发生。下一步，钟楼街道将继续加大反电信诈骗工作力度，不断创新宣传方式和手段，为居民创造一个安全、和谐的生活环境。

## 我市大学生联盟纳新完成

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 张馨戈）8月10日，团市委召开大学生联盟纳新工作会议，进一步增强团属青年组织的生机与活力，积极引导汝州籍青年大学生为家乡建设贡献青春力量。

团市委大学生联盟纳新公告发出后，众多优秀的汝州籍青年大学生积极报名，经过信息核对、线上面试等流程，确定了25名新加入成员名单并在纳新会议上宣读。

会议审议通过了《汝州市大学生联盟章程》，联盟理事长总结汇报去年联盟工作，对联盟的未来发展提出建议，新加入的联盟成员代表作了发言。

最后，团市委相关负责人对大学生联盟的发展提出要求，强调团市委大学生联盟要紧紧围绕“互助、实干、担当、乡情”精神开展活动，充分发挥好汝州籍青年大学生服务家乡的作用，为家乡的发展建设凝聚青春智慧、贡献青春力量。

## 简 讯

◆8月10日是我国传统节日“七夕”，恰逢周六，为弘扬优秀传统文化，传承良好家风，充分满足广大适龄青年在“七夕”当天领取结婚证的需求，市民政局婚姻登记处全员上阵，认真准备，提前检查电脑网络、办公设备，确保设备正常运行，并提前安排工作人员维持现场秩序，做好流程引导、答疑解惑，告知新人注意事项、提前预审手续，确保婚姻登记现场井然有序，多措并举为新人们办理结婚登记手续。

刚鑫雨 张幽梅

◆8月8日，共青团温泉镇第二次代表大会召开，共青团汝州市委、中共温泉镇党委、共青团温泉镇委员会以及90余名团代表参加了会议，团市委对换届过程全程指导。会议选举产生了共青团温泉镇第二届委员会书记、副书记、委员，表决通过了共青团温泉镇第二次代表大会选举办法、关于共青团温泉镇第一届委员会工作报告的决议。

李浩然 张馨戈

◆为了全面检验暑期托管的教学成果，更好地彰显暑期托管和课后服务素养课程的显著成效，展现全体暑托学生的风采，8月7日，小屯小学教育集团举行了暑期托管成果汇报展演活动。本次展演活动丰富多彩，充满创意，精彩的情景剧、悠扬的歌声、美丽的舞蹈……一个个精彩纷呈的节目，凝聚着全体暑托师生的美好时光，展示了师生自信阳光的风貌和蓬勃向上的力量。

刚鑫雨

食疗鱼头、上席烧鸡、养生黑豆腐为代表，极具汝州地方特色的养生招牌菜。

经过10余年的发展壮大，如今四季餐饮旗下已拥有以健康养生文化为代表的“四季养生私房菜”和代表汝州婚礼宴会酒店文化的“四季爱妃堡”两大餐饮品牌。下一步，四季餐饮还将继续打造鑫四季·礼宴和望嵩楼等多个餐饮文化店，搭建属于自己的养生餐饮宇宙。

独特的“养生+餐饮”模式，使得四季餐饮已成为汝州标志性餐厅，并当选“汝州市唯一一家省级放心消费示范单位”。

启动仪式结束后，伴随着阵阵飘香的菜味，作家们跟随四季餐饮的创始人程军梅，通过对文化长廊、厨房操作间、四季爱妃堡迎宾大厅等全方位的参观和了解，对四季餐饮有了更加深入的了解，并被其健康、养生、美味的菜品和干净整洁、富丽堂皇的环境所折服，纷纷举手点赞。与会作家群情激昂，满怀信心，纷纷



作家们在聆听讲解

表示将深入采访，积极创作，用生花的文笔、多彩的视角，让社会各界进一步了解、认识四季餐饮，为汝州餐饮文化的发展尽情放歌；大力弘扬食疗养生文化，为四季餐饮的发展“鼓与呼”，为四季餐饮的跨越式发展提供强大的文化支撑。

### 供电公司

## “小黄车”打通服务“最后一公里”

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 马笑丹 田萌萌）“没想到随口一问，你们‘小黄车’马上就到，主动上门帮我解决用电问题，真是贴心又方便。”8月7日，家住市区将台街的刘先生对前来服务的市供电公司员工说道。

为进一步延伸服务范围，打通服务客户用电的“最后一公里”，市供电公司成立小黄车电力服务队，开展上门走访服务活动，通过向当地居民普及安全用电、节能用电常识、推广“网上国网”APP，排查客户用电设备安全隐患，提升客户安全用电意识，确保用电安全。该公司通过小黄车电力服务队在人口密集区域发放安全用电、电力设施保护宣传资料，对广大居民进行面对面的安全宣传讲解，提醒用户日常用电危险点，解答用户各类用电疑惑，教用户如何检查、

判断和处理简单的用电故障；普及相关电力法律法规、安全用电以及节能环保知识，增强用户依法用电、安全用电意识，提升用户对触电事故的防范及处置能力，为客户安装“网上国网”APP，让用电客户可以实时查询、了解自己的用电情况。同时，小黄车电力服务队还认真检查用户进户线、计量装置、家庭用电线路，以及企业、养殖加工等用电情况，协助用户安装维护更换老化、破损电线，现场进行技术指导，及时制止和纠正用电过程中的不安全行为。

“下一步，供电公司将持续深入推进网格化服务，完善供电优质服务举措，借助小黄车电力服务队开展特色服务，提升服务品质，为构建和谐安全用电环境提供有力保障。”该公司相关负责人表示。

### 情系支教 温暖同行

## 团市委到汝南街道焦村小学慰问支教团队

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 张馨戈）为弘扬志愿服务精神，进一步加强对支教团队的关心关爱，着力提高支教团的幸福感和归属感，确保汝州市大学生联合会暑期支教工作稳步推进，8月8日下午，共青团汝州市委、汝州市青年志愿者协会到汝南街道焦村小学，慰问大连海事大学支教团老师并送去温暖与关爱。

在座谈会上，支教团的成员们分享了自己在这所小学的支教经历和感悟。他们表示，虽然

支教生活充满了挑战，但看到孩子们那一双双渴望知识的眼睛，所有的付出都变得无比值得。同时，他们也对共青团汝州市委的关心和支持表示衷心的感谢。

“此次慰问活动，不仅为支教团老师和学生们带来了物质上的支持，更在精神上给予了他们巨大的鼓舞，让他们深切感受到了社会的关爱和期待。”团市委相关负责人表示，将继续整合资源，积极协调相关院校开展形式多样的支教服务活动，给予乡村的青少年们更多的温暖与关爱。

## 市残联跟踪回访残疾人接受培训学员

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠）8月9日，市残联相关负责人带领教就部工作人员前往蟒川镇，对我市2024年残疾人农村实用技术菌菇种植培训班学员进行随机入户回访。

“我5岁时因小儿麻痹症致残至今有52年了，平时生活全靠种地和放羊，收入微薄。改善家里的生活条件是我一直的愿望。听说市残联在蟒川镇举办菌菇种植培训班，就赶紧报名去学习了。连续的学习让我对菌菇的种植有了一定了解和掌握，你看，这就是我种的菌菇，还不错吧？”在蟒川镇蟒庄村三级肢体残疾人赵占强家中，市残联一

行现场察看了菌菇的生长情况，对残疾人学员及家属在菌菇种植过程中出现的问题现场予以指导解决，并鼓励他们尽快熟练掌握种植技术，进一步拓宽家庭增收渠道。

此次回访的12名学员纷纷对市残联举行的残疾人农村实用技术培训赞不绝口，表示学习的内容通俗易懂，还比较实用，不仅改善了生活也促进了家庭收入。“下一步，市残联将对回访中发现的问题和残疾人需求进行全面整理、记录，制定更加贴切残疾人的培训内容，尽全力满足残疾群众的各项需求，切实提升残疾人的就业率、创业率。”市残联相关负责人表示。

## 我市粮油副食品价格平稳波动

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）记者日前从市物价办获悉，据该办价格监测人员于8月3日至9日对我市市场粮油副食品价格监测情况显示，我市粮油副食品价格平稳波动，供应充足。其中蔬菜、肉类价格上涨。

玉米价格基本下降。东北大米平均价格为2.50元（500克，下同），与上周同期基本持平，与上月同期基本持平；小麦均价1.20元，与上周同期基本持平，较上月同期下降0.82%；玉米收购价格1.07元，较上周同期下降0.93%，较上月同期下降3.57%。

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5

升桶装花生油平均价格为129.9元/桶，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为75.68元/桶，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装大豆油平均价格为69.90元/桶，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均价格为74.90元/桶，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平。

猪肉及牛肉价格上涨。生猪收购平均价格为9.50元，较上周同期下降1.04%，较上月同期上涨9.19%；仔猪平均价格为21.00元，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平；五花肉平均

价格为15.00元，与上周同期基本持平，较上月同期上涨3.44%；精瘦肉平均价格为17.00元，较上周同期上涨3.03%，较上月同期上涨13.33%；牛肉平均价格为27.00元，较上周同期下降3.57%，与上月同期基本持平；羊肉平均价格为29.00元，较上周同期下降3.33%，较上月同期下降3.33%；

鸡蛋价格平稳。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为4.80元，与上周同期基本持平，较上月同期上涨9.09%。从所监测超市情况来看，8月8日鸡蛋最高价格为4.80元，最低价格为4.45元。

蔬菜价格上涨。从钟楼农贸市场情况来看，监测25个蔬菜品种平均零售价格

2.78元，较上周同期上涨24.66%，较上月同期上涨41.83%。从所监测超市情况来看，监测25个蔬菜品种平均零售价格为3.21元，较上周同期上涨10.30%，较上月同期上涨28.40%。

25个蔬菜品种价格为18涨4平3降，芹菜、韭菜、长豆角、包菜、茄子、黄瓜、西红柿、大白菜、白萝卜、冬瓜、生菜、上海青、香菇、平菇、洋葱、大葱、生姜、大蒜价格上涨，绿豆芽、黄豆芽、蒜苔、豆腐价格持平，青椒、土豆、胡萝卜价格下降。

近期农贸市场和超市蔬菜平均零售价格大幅上涨，价格监测人员经过调查发现主要原因是，因为从山东、湖南、河北等地进货，雨水过多问题造成进价上涨。